
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 15. 6.  sv. Vid, mučenec

ob 7.00:  za + Alojza – obl., Franca 
in Alojzijo Jug ter Marijo Haložan

T: 16. 6.  sv. Beno iz Meissna, škof
ob 19.00 v Kočnem:  za + Ludvika 
Gril

S: 17. 6.  sv. Rajner, samotar
ob 19.00 na Žabljeku:  za + Rajka – 
obl., starše Angelo in Slavka Bevc

Č: 18. 6.  sv. Gregor Janez
Barbarigo, škof

ob 19.00:  za + Viktorja Berglez

P: 19. 6.  sv. Nazarij, koprski škof

ob 19.00:  za + Jožefa – obl. Iljevec 
in za + Iljevec, Širovnik in Veber

S: 20. 6.  sv. Adalbert, škof
ob 18.00:  za + Veroniko – obl., 
brata Andreja, Romana in sestro 
Tilčko Kurnik

N: 21. 6.  12. nedelja med letom,
sv. Alojzij Gonzaga, redovnik

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Ferdinanda Kavkler

ZAKAJ NE SKRAJŠATE 
BOGOSLUŽJA?

Na srečanju duhovnikov v lanskem 
letu  (bilo  je  po  telovski  nedelji) 
smo  v  manjši  skupini  izmenjali 
izkušnje  o  telovski  procesiji.  V 
skupinici  smo nekateri  z  bolečino 
povedali,  da  je  obisk  vernikov 
manjši kot običajne nedelje. Eden 
je  navedel  vprašanje  župljana: 
"Zakaj  ne  skrajšate  bogoslužja? 
Ljudje  nimajo  radi  maše  in  še 
telovske procesije."

Ne  vem,  kolikim  bo  naslednje 
pojasnjevanje  sprejemljivo,  a  ga 
vendar zapišem.

Gre za slovesno praznovanje svete 
Evharistije,  ki  pomeni  najvišje 
zahvaljevanje Bogu, in za češčenje 
Božje  navzočnosti  v  posvečeni 
hostiji  ter  za  pomnožene  prošnje 
za  telesne  in  duhovne  potrebe 
našega življenja.

Vse  te  pomembne  vidike  tega 
bogoslužja  Cerkev  predlaga 
vernikom  in  nas  tako  vabi  k 
sodelovanju. Problem ni v dolgosti 
dogajanja,  ampak  v  tem,  koliko 
razumemo  duhovno  bogastvo 
obredov in izrazno moč slovesnega 
bogočastja.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 255,  14. junij 2026,  11. nedelja med letom                                                   leto V

ZOPET JE ZAGLEDAL MNOŽICE IN OZNANJAL

Preteklo  nedeljo  smo  v  evangeljskem  poročilu  brali,  da  je  Jezus 
mimogrede zagledal Mateja in ga povabil, da gre za njim. In on je postal 
njegov učenec. V današnjem evangeliju nam isti evangelist poroča: "Tisti 
čas je Jezus zagledal množice. Zasmilile so se mu, ker so bile izmučene in 
razkropljene…" (Mt 9,36) Vprašajmo se, kaj nam Jezus s tem sporoča.
Najprej  spoznamo,  da je  Gospod hodil  iz  kraja  v  kraj  z  odprtimi očmi. 
Hotel se je srečevati z ljudmi s svojim dobrohotnim in iščočim pogledom. 
S  tem  je  pokazal,  da  hoče  nagovoriti  ljudi  v  okoliščinah  in  stanju,  v 
kakršnem  so  se  ti  nahajali.  Pogledati  človeka  je  prvo  dejanje,  da  se 
vzpostavi stik z njim.

V  zapisu  današnjega  evangelija  začutimo 
globino  Jezusovega  pogleda.  Evangelist 
zapiše, da so se mu zasmilile množice, ki 
jih je zagledal. Gospodov pogled je bil več 
kot  pogledati  človeka  v  obraz.  On  je  s 
pogledom objel vsega človeka, zato je videl 
notranjo stisko in potrebo posameznika in 
množice.  Zaznal  je  stisko  ljudi,  ki  jih  je 
srečal.  Bili  so  duhovno  izmučeni  in 
razkropljeni, brez pravega voditelja. Jezusu 
so  se  ti  ljudje  zasmilili,  zato  je  svojim 
učencem naročil,  naj  bodo v tem njegovi 
sodelavci za posredovanje odrešenja.

Iz  zapisov  evangelija  spoznamo,  da  je  Jezus  videl  telesne  in  duhovne 
potrebe ljudi. Poznamo primer, ko je pomnožil pet hlebov kruha in nekaj 
ribic in nahranil več tisoč ljudi.



Današnji zapis pa nam pove, da je srečal ljudi, ki so bili duhovno izmučeni, 
brez pravega voditelja in prepuščeni sami sebi. Videl je duhovno izčrpanost 
in razkropljenost in učence določil, da v njegovem imenu take oskrbujejo.
Mi  pogosto  vidimo ljudi,  ki  nimajo  dobrin  za  telo.  Dokaj  dobro  uspejo 
dobrodelne pobude ob raznih nesrečah, kar je hvale vredno. Ljudje znamo 
hitro  poskrbeti  za  materialne  dobrine,  za  dvig  udobnejšega  življenja. 
Prezremo pa duhovno lakoto, zmedenost ljudi, ki zaradi številnih ponudb 
nimajo  jasne  opredelitve.  Težko  priznamo  duhovno  lakoto,  izginjanje 
vrednot,  kot  so  poštenost,  zvestoba,  zanesljivost,  ljubezen,  vera  v 
osebnega Boga. Na te potrebe Jezus pokaže v današnjem evangeliju.

Kristjani smo prvi poklicani, da se ne zadovoljimo z dobrinami, ki nam jih 
nudi ta svet in si jih lahko v pretežni meri sami pridobimo. Jezus nam je 
povedal: "Človek ne živi samo od kruha, ampak od vsake besede, ki prihaja 
iz  Božjih  ust."  (Mt  4,3)  Mnogi  ljudje  v  deželah  materialne  blaginje  to 
resnico potrjujejo.

Vsi, ki nam je bilo dano spoznati in sprejeti resničnost tega sporočila, smo 
poklicani, da svojim bližnjim odkrivamo potrebo po telesnem in duhovnem 
kruhu.  Za  to  poslanstvo  je  Jezus  poklical  in  usposabljal  svoje  učence. 
Ustanovil  je  Cerkev,  ki  naj  kot  občestvo posreduje hrano,  ki  daje svetu 
življenje.

A K T U A L N O

POGLED V MINULO VEROUČNO LETO

Oznanjevanje Jezusa Kristusa in uvajanje mladih v krščansko življenje je 
ena najpomembnejših nalog vsake župnije in še bolj družine. Ob pogledu 
na iztekajoče se veroučno leto lahko vsi udeleženi v ta proces izrekamo 
zahvalo Bogu za pomoč pri odgovornem delu.
Oba kateheta se zahvaljujeva staršem in veroučencem, ki ste sodelovali pri  
veroučnih  srečanjih,  obhajanju  svetih  maš  in  nekaterih  dejavnostih  v 
župniji.  Glede  na  povprečje  sodelovanja  kateheta  posebej  pohvaliva 
skupine prvega, tretjega, petega ter osmega in devetega razreda. Tudi v 
ostalih skupinah so nekateri otroci in družine prizadevno sodelovali.
Vsem  želiva  lepe  in  koristne  počitnice  z  vabilom  k  sveti  maši  vsaj  ob 
nedeljah.

O Z N A N I L A
ZAHVALO IZREKAM VSEM,  ki  ste 
prišli in sodelovali pri žegnanju na 
Žabljeku. Tu mislim v prvi vrsti na 
oba ključarja, dejavne župljane na 
Žabljeku,  pevce  in  vse  druge 
sodelujoče.
Tem  in  vsem,  ki  ste  prišli  častit 
sveto  Srce  Jezusovo  in  prosit  za 
njegovo  varstvo,  želim  Božjega 
uslišanja.

OB  LETOŠNJEM  PRAZNOVANJU 
na  Žabljeku  naš  nadškof  Alojzij 
Cvikl  izreka  zahvalo  in  daje 
priznanje  JOŽETU  DOVNIKU, 
dolgoletnemu  ključarju  te  naše 
podružnice.
Župljani se z iskreno hvaležnostjo 
pridružujemo  tej  nadškofovi 
pozornosti  in  se  zaslužnemu 
ključarju  zahvaljujemo  za 
nesebično služenje.

ROMANJE  NAŠIH  STAREJŠIH in 
bolehnih  župljanov  v  našo 
župnijsko cerkev bo v nedeljo, 21. 
junija. To je priložnost, da se tisti, 
ki  ne  morete  redno  v  cerkev, 
duhovno  okrepite  s  svetimi 
zakramenti in srečate z župnijskim 
občestvom.
Spored dogajanja:
 ob  9.30:  zbiranje,  molitev 

rožnega  venca,  spovedovanje 
ter blagoslov z Najsvetejšim,

 ob  10.  uri:  sveta  maša  z 
delitvijo bolniškega maziljenja,

 po maši pogostitev in druženje 
ob mizi.

Župnijska karitas z župnikom lepo 
vabi  zgoraj  navedene,  da  se 
romanja udeležite.
Kdor rabi prevoz, naj sporoči.

ŽUPNIJSKO ROMANJE v letošnjem 
juniju bo v soboto, 27. junija.  Na 
Božji  poti  bomo  obiskali  cerkev 
svetega  Križa v Retju (najstarejša 
v  Zasavju).  Sveto  mašo  bomo 
darovali v svetišču Marije, Matere 
Cerkve  v  Trbovljah.  Večernice 
imamo  v  svetišču  Fatimske 
Matere Božje v Kisovcu.
Predvidena cena vožnje s kosilom 
je  35  evrov.  Odhod  avtobusa  je 
27. junija ob 7. uri zjutraj.
Prosim za čimprejšnjo prijavo.

SREČANJE  CERKVENIH  PEVSKIH 
ZBOROV naše dekanije bo letos v 
nedeljo,  21.  junija,  pri  nas  v 
Laporju.
V cerkvi se začne program ob 15. 
uri. Vabim  k  poslušanju  lepih 
bogoslužnih  pesmi.  Pevci  naj 
imajo veliko poslušalcev.

SEJA ŽUPNIJSKEGA SVETA je jutri, 
15. junija, ob 19. uri. Vabljeni.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

15. 6. 2026 – 21. 6. 2026

PONEDELJEK:
15. 6.

sv. Vid, mučenec

- ob 7.00:  za + Alojza – obl., Franca in 
Alojzijo Jug ter Marijo Haložan

TOREK:
16. 6.

sv. Beno iz Meissna, škof

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Ludvika 
Gril

SREDA:
17. 6.

sv. Rajner, samotar

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Rajka – 
obl., starše Angelo in Slavka Bevc

ČETRTEK:
18. 6.

sv. Gregor Janez Barbarigo, 
škof

- ob 19.00:  za + Viktorja Berglez

PETEK:
19. 6.

sv. Nazarij, koprski škof

- ob 19.00:  za + Jožefa – obl. Iljevec in 
za + Iljevec, Širovnik in Veber

SOBOTA:
20. 6.

sv. Adalbert, škof

- ob 18.00:  za + Veroniko – obl., brata 
Andreja, Romana in sestro Tilčko 
Kurnik

NEDELJA:
21. 6.

12. nedelja med letom,
sv. Alojzij Gonzaga, redovnik

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Ferdinanda Kavkler


